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LEISTUNGSBESCHREIBUNG DES PRÄSENZ-WORKSHOPS 

HARMONIE VON ANIMA UND ANIMUS  

Entwickle deine innere Ganzheit und dein kreatives Potenzial mit NeuroGraphik® und NeuroBionik 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Diese Leistungsbeschreibung ist Bestandteil des mit dem Institut für 

Kreativitätspsychologie abgeschlossenen Vertrages und gilt in Ergänzung zu den 

allgemeinen Geschäftsbedingungen (AGB) des Instituts. 
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Aus Gründen der besseren Lesbarkeit wird im Folgenden auf die gleichzeitige Verwendung 

weiblicher, männlicher und diverser Sprachformen verzichtet und das generische Maskulinum 

verwendet. Sämtliche Personenbezeichnungen gelten gleichermaßen für alle Geschlechter. 
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1. Workshop – Harmonie von Anima und Animus 

Tauche mit uns ein in die faszinierende Welt deiner inneren Kräfte und entdecke, wie Anima und 

Animus, Symbole für das Weibliche und Männliche, in deinem täglichen Leben eine Rolle spielen. 

In diesem Workshop lernst du, wie die Verbindung dieser Energien deine Kreativität beflügeln und 

zu mehr Lebensqualität führen kann. Durch die Anwendung von NeuroGraphik®, der Methode, die 

du bereits kennst und liebst, erkunden wir gemeinsam Wege zur Harmonie und Ausgeglichenheit 

in deiner eigenen Psyche. 

Der Workshop findet an einem ganz besonderen Ort statt – dem idyllischen Kurort Bad Füssing, 

bekannt für seine großen Thermalquellen und heilenden Thermalbäder inmitten der Natur, bieten 

wir dir einen inspirierenden Raum, um die Verbindung von Anima und Animus zu erkunden. 

Spüre, wie sich nach dem Workshop eine tiefere Verbindung zu deinen inneren Kräften entwickelt. 

Erfahre, wie Anima und Animus in deinem Alltag positive Veränderungen bewirken können. Durch 

praktische Übungen, NeuroGraphik®, Meditation und Reflexion wirst du nicht nur mehr 

Selbstwertgefühl gewinnen, sondern auch einen Zugang zu deinem vollen kreativen Potenzial 

erleben. 

Für wen ist dieser Workshop geeignet? 

Unser Workshop richtet sich an alle, die nach persönlichem Wachstum streben und ihre Beziehung 

zu sich selbst und anderen vertiefen möchten. Egal, ob du bereits mit den Konzepten von Anima 

und Animus vertraut bist oder nicht, dieser Workshop bietet dir neue Einblicke und praktische 

Werkzeuge für deine persönliche Entwicklung. 

Ziele des Workshops 

Du wirst: 

• ein tieferes Verständnis von dir selbst und deinen inneren Prozessen haben. 

• neue Wege entdecken, um dein kreatives Potenzial zu entfesseln und Inspiration 

im Alltag zu finden. 

• Werkzeuge erlernen, um gesunde und erfüllende Beziehungen zu anderen 

aufzubauen. 

• Empowerment und Motivation für deinen persönlichen und beruflichen Weg 

erfahren. 

• ein Netzwerk von Gleichgesinnten aufbauen, die dich auf deinem Weg unterstützen. 

Deine Trainer 

• Olga De Schouwer 

Leiterin des Instituts für Kreativitätspsychologie Schweiz, NeuroGraphik®, NeuroDesign 

und NeuroBionik-Master-Trainerin 

• Viktoria Schäfer 

NeuroGraphik® Trainerin, Ästhetischer und Analytischer Coach 
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Benötigte Materialien zur Teilnahme: 

• schwarze Fine-Liner in verschiedenen Stärken (0,5 - 1,0 mm) 

• einen dickeren schwarzen Permanentmarker z.B. Edding 

• Buntstifte und Spitzer 

• Textmarker in verschiedenen Farben 

• bequeme Kleidung und Schuhe für neurobionische Übungen 

 

2. Die Inhalte 

• Verschiedene NeuroGraphik® Modelle 

• Wissen und Konzept über Anima und Animus 

• NeuroBionik Übungen 

• Meditationen 

• Reflexionsübungen mit Metaphorischen Karten 

 

2.1. Termine 

Präsenz-Workshop in Bad Füssing am 

• Samstag, 06.07.2024 und Sonntag, 07.07.2024 jeweils von 10:00 – 17:00 Uhr  

 

2.2. Veranstaltungsort 

Großes Kurhaus 

Seminarraum W. Diess 

Kurhausstraße 2 

94972 Bad Füssing 

 

Hotelempfehlungen direkt neben dem Kurhaus und Kurpark: 

• Boutiquehotel Diana  

https://www.diana-hotel.de 

 

• Johannesbad Hotel Füssinger Hof 

https://www.johannesbad-hotels.com/hotels/bad-fuessing-d/johannesbad-hotel-

fuessinger-hof 

 

• Hotel Lorenz 

https://www.cafe-pension-lorenz.de/Hotel 

 

Das Angebot an Hotels und Ferienwohnungen in Bad Füssing ist wirklich reichlich und für jeden 

Geschmack und Geldbeutel. 

https://www.diana-hotel.de/
https://www.johannesbad-hotels.com/hotels/bad-fuessing-d/johannesbad-hotel-fuessinger-hof
https://www.johannesbad-hotels.com/hotels/bad-fuessing-d/johannesbad-hotel-fuessinger-hof
https://www.cafe-pension-lorenz.de/Hotel
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3. Anmeldung, Kosten, Voraussetzungen 

3.1. Anmeldung und Kosten 

Nach deiner verbindlichen Buchung und Zahlungseingang ist dein Platz an der Veranstaltung für 

dich fest reserviert.  

Die Kursgebühr beinhaltet die Raumkosten, Mineralwasser und Snacks sowie Papier zum 

Zeichnen. Reise- und Hotelkosten sowie die Verpflegung sind nicht im Seminarpreis enthalten. Es 

gibt in der Nähe des Veranstaltungsortes zahlreiche Cafés und Restaurants zur Selbstversorgung. 

Das Abendessen kann gemeinsam in einem der umliegenden Restaurants eingenommen werden. 

Die Teilnahme hieran ist natürlich freiwillig und auf eigene Rechnung. 

Das Institut für Kreativitätspsychologie behält sich vor, den Workshop bei Ausfall von Trainern oder 

anderen Gründen, die nicht vom IKP zu vertreten sind, auch nach erfolgter Buchungsbestätigung 

abzusagen. In diesem Fall wird zeitnah ein neuer Termin festgelegt. Bei Ausfall des Workshops 

können gegenüber dem Institut für Kreativitätspsychologie keine Regressansprüche geltend 

gemacht werden. 

Detaillierte Informationen zu den Zahlungsbedingungen sowie zur Verfügbarkeit der Kursinhalte 

findest du in unseren AGB. 

Den aktuellen Kurspreis findest du auf der Webseite unter: 

https://www.ikp-metamodern.com/angebote/anima-animus 

 

3.2. Teilnahmevoraussetzung 

Es gibt keinerlei Voraussetzungen, um an diesem Kurs teilzunehmen. Eine vorherige 

Teilnahme an einem NeuroGraphik® Basiskurs ist hilfreich, aber nicht unbedingt erforderlich. 

 

4. Selbstverantwortliche Teilnahme  

Unsere Seminare und Workshops sind intensive Selbsterfahrungen, keine therapeutischen 

Maßnahmen. Mit der Anmeldung erklärst du dich bereit und in der Lage, eigenverantwortlich mit 

deinen Erfahrungen im Kurs umzugehen. 

Solltest du dich aktuell in psychotherapeutischer Behandlung befinden oder vor kurzem eine 

Psychotherapie abgeschlossen oder in naher Zukunft geplant haben, empfehlen wir dir auf jeden 

Fall, vor Kursbuchung Kontakt mit unserer Heilpraktikerin für Psychotherapie, Claudia Bode, 

aufzunehmen (E-Mail: beratung@ikp-metamodern.com oder Telefon: 0049 7527 1859859). Sie 

berät dich gern und kann mit dir besprechen, ob zum jetzigen Zeitpunkt eine Teilnahme am Kurs 

sinnvoll ist. 

 

https://www.ikp-metamodern.com/AGB
https://www.ikp-metamodern.com/angebote/anima-animus
mailto:beratung@ikp-metamodern.com

